

Витяг з протоколу № 119
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

17 березня 2023 року

Присутні: 7 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

[...]

Вирішили: обрати секретарем засідання Ради адвокатів Чернігівської області 17 березня 2023 року Могілевець О.С.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
 - розгляд заяви про поновлення стажування Сидорякіна В.І., Лисенка О.О.;
 - розгляд заяви про зупинення стажування Сидорякіна В.І.;
 - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Розгляд заяви адвоката Гезердави В.В. на керівництво стажуванням.
4. Розгляд заяви адвоката Федорової Т.М. про видачу дублікату свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку з втратою.
5. Розгляд заяви адвоката Сизоненко (Рябчук) С.В. про заміну свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку зі зміною прізвища.
6. Затвердження рекомендацій щодо застосування мінімальних ставок адвокатського гонорару.
7. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Лотоцького А.Р. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Яценко І.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Саприкіна А.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Івашка О.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Свирид А.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Лук'янець К.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Петренко Ю.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Гаврилець Б.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кудрявського Р.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Надточій С.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Коваленка В.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Горпінченка Д.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Нехлюдова І.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Свіжої В.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Рябченка М.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кайрод Т.Г. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: поновити стажування Сидорякіна В.І. з 02 березня 2023 року.

[...]

Вирішили: поновити стажування Лисенка О.О. з 09 березня 2023 року.

[...]

Вирішили: зупинити стажування Сидорякіна В.І. строком на 6 місяців, у зв'язку з поданням стажистом заяви про зупинення стажування з 03 березня 2023 року. Визначити час проходження стажування 527 годин.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Мусаелян Д.С., Лисенка В.А., Клименка А.М., керівників стажування Єрашова Р.В., Романченка О.П., Мороза О.В., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Мусаелян Д.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Єрашова Р.В. та видати Мусаелян Д.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Лисенка В.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Романченка О.П. та видати Лисенку В.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Клименка А.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мороза О.В. та видати Клименку А.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Клименко М.І. та видати їй направлення на стажування до адвоката Кашуби М.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Пилипенко І.С. та видати їй направлення на стажування до адвоката Шолох О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Антіпової Г.Л. та видати їй направлення на стажування до адвоката Могілевець О.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Вихор І.І. та видати йому направлення на стажування до адвоката Марченко Н.І.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Павленко О.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Музиченко І.І., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Духно В.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кондренка О.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Плигуна О.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Примери В.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Бондара Я.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Литвина А.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кухарчук А.Ю., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Довженка М.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Борщ Ю.О., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості відносно адвоката Гезердави В.В. до реєстру керівників стажування.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: видати адвокату Федоровій Т.М. дублікат свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку з втратою свідоцтва.

По п'ятому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: замінити свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю адвокату Сизоненко (Рябчук) С.В. у зв'язку зі зміною прізвища.

По шостому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити рекомендації щодо застосування мінімальних ставок адвокатського гонорару.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



Секретар засідання Ради адвокатів
Чернігівської області

Галина ЯКУБА

Оксана МОГІЛЕВЕЦЬ